
 

 
 

     
VLADA REPUBLIKE HRVATSKE  
 
Na temelju članka 12. Zakona o sudjelovanju pripadnika Oružanih snaga Republike Hrvatske, 
policije, civilne zaštite te državnih službenika i namještenika u mirovnim operacijama i 
drugim aktivnostima u inozemstvu (Narodne novine, broj 33/2002, 92/2010, 73/2013)  Vlada 
Republike Hrvatske je na sjednici održanoj …………..2014. godine donijela  

 
 

ODLUKU  
o sudjelovanju državnih  službenika zatvorskog sustava Republike Hrvatske u civilnim 

mirovnim misijama Ujedinjenih naroda 
 
 
 
I.  
 

U  civilne mirovne misije Ujedinjenih naroda kroz CAPMATCH sustav uputit će se do pet 
državnih službenika iz zatvorskog sustava Republike Hrvatske. 

 
 

II.  
 
Državne službenike zatvorskog sustava Republike Hrvatske iz točke I. ove Odluke imenovat  
će ministar pravosuđa. 
 
 

III.  
 

Financijska sredstva za upućivanje državnih službenika u civilnu mirovnu misiju iz točke I. 
ove Odluke u 2014. godini osigurana su  u  Državnom proračunu Republike Hrvatske u 
okviru Razdjela 110 - Ministarstvo pravosuđa na aktivnosti A630069  Sudjelovanje u 
međunarodnim organizacijama i misijama u inozemstvu. 
 

IV.  
 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.  
 
 

KLASA:   
URBROJ:  
 
Zagreb,      
 

PREDSJEDNIK 
 
                                                                                                       Zoran Milanovi ć, dipl.iur 
 

 



 

 
 

    O B R A Z L O Ž E NJ E 

 
Odluka 

o sudjelovanju državnih  službenika zatvorskog sustava Republike Hrvatske u civilnim 
mirovnim misijama Ujedinjenih naroda  

 
 

 
CAPMATCH je projekt UN Civilan Capacitiy (Civcap) inicijative za implementaciju civilnih 
mehanizama u post-konfliktnim zemljama u svrhu potpore institucionalnoj obnovi, 
društvenom  i gospodarskom razvoju te izgradnji mira. 
 
Nakon predstavljanja CAPMATCH inicijative za implementaciju civilnih mehanizama u post-
konfliktnim zemljama u svrhu potpore institucionalnoj obnovi, društvenom i gospodarskom 
razvoju te izgradnji mira, Republika Hrvatska aktivno se uključila u projekt CAPMATCH. 
 
Uključivanje RH u CAPMATCH ima za cilj: intenziviranje civilne sastavnice hrvatskog 
sudjelovanja u mirovnim misijama i operacijama, angažman na području post-konfliktne 
razvojne suradnje i potpore tranzicijskim procesima u post-konfliktnim i nestabilnim 
okruženjima, te afirmaciju Republike Hrvatske na međunarodnom planu. 
 
Budući da UN sustav ne raspolaže u dovoljnoj mjeri kadrovima sa specifičnom i često vrlo 
usko specijaliziranom ekspertizom za potrebe promptnog upućivanja na angažman u post-
konfliktne zemlje, namjera je identificirati, sistematizirati i objediniti civilne kapacitete 
zemalja članica UN-a.  
 
Ministarstvo pravosuđa temeljem upućenog poziva predstavilo je područja u kojima može 
ponuditi stručnjake potrebitih profila u sklopu CAPMATCH-a, a u kojima Republika 
Hrvatska posjeduje iskustvo iz poratnog razdoblja. Konkretna područja suradnje su: sustav 
suđenja za ratne zločine, neovisnost sudstva, pravosudna akademija, suzbijanje organiziranog 
kriminala i korupcije, regionalan suradnja u području organiziranog kriminala i ratnih 
zločina., te vrlo specifična znanja i vještine službenika zaposlenih u zatvorskom sustavu. 
 
Kako je u Ministarstvu pravosuđa utvrđeno postojanje financijskih i stručnih kapaciteta za 
sudjelovanje u mirovnoj operaciji Ujedinjenih naroda CAPMATCH sustava, u navedenu 
civilnu mirovnu misiju upućuje se do ukupno 5 službenika iz zatvorskog sustava.  
 
 
  
  

 
 


